

4 - июля 1934

ТЕАТР Московские гости в Саранске

По приглашению мордовского государственного театра, 1 июля выезжает в Саранск бригада артистов и режиссеров Московского государственного академического Малого театра. Бригада состоит из 14 человек. В ее составе едут художественный руководитель заслуженный артист тов. Рыбников, бригадир тов. Григоровская, артисты гг. Карцев, Чернышев, Орлова, Коротков, Бочаров, Лавин, Богачев, Барнинова и др.

Силами бригады в Саранске будут поставлены «На бойком месте» — Островского, «Женитьба» — Гоголя, «Свадьба Кречинского» — Сухова, «Кобыляна».

В беседе с сотрудником ТАСС бригадир тов. Григоровская сообщила: — Сейчас у Малого театра гости артисты государственного мордовского театра. Мы показываем им в качестве образцов работы все наши постановки и лучшие постановки других московских театров.

К нашему приезду в Саранск приурочивается слет драмкружков Мордовской области. Бригада поставила себе целью просмотреть работу всех кружков, проинструктировать их и помочь мордовскому театру отобрать из кружковцев наиболее даровитых актеров для пополнения своего коллектива.

Во время пребывания в Саранске бригада намерена провести для коллектива мордовского театра на основе просмотра его постановок ряд бесед и консультации.

В частности, решено провести беседы на темы о задачах советского театра, о современных театральных течениях, инструктаж по гриму, беседа по монтажу сцены.

Помимо этого бригада проведет работу по оформлению спектаклей самого театра и отдельных самодеятельных кружков.

Бригада пробудет в Мордовии до 15—16 июля.

В дальнейшем коллектив артистов Малого театра предполагает вести систематическую работу по помощи и инструктажу театра Мордовии. В частности Малый театр предполагает помогать Саранску посылкой квалифицированных режиссеров, просмотром и отзывами о всех новых постановках театра, направлять его репертуар и наконец помогать аппаратурой (ТАСС).